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У Москви је данас одржана 71. парада победе. У догађају је учествовало више од 10.000
војника, око 135 јединица војне технике и 71. летелица. Током дана биће одржано више
манифестација међу којима је и "Бесмртни пук".

  

  

"Наш први приоритет био је да спасемо отаџбину. Наша армија је вратила војску
агресора тамо одакле је и дошла. Наши очеви и дедови успели су да поразе тог
непријатеља. Наш народ је узвратио нацистима", изјавио је данас председник Русије
Владимир Путин на Војној паради на Црвеном тргу у Москви.

  

На паради је приказан по други пут нови тенк Т-14 "армата", оклопна возила
"курганец-25", "ракушка" и самоходне хаубице "коалиција-СБ".

  

Црвеним тргом прошао је и ПВО комплекс С-400 "тријумф".

  

  

Уместо стартешких ракетних комплекса "топољ", ове године је приказан комплекс "јарс".
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Небом над Црвеним тргом пролетели су хеликоптери коришћени у операцији у Сирији
Ми-28Н (ноћни ловац) и Ка-52 (алигатор), као и авиони Су-24, Су-34, Су-25 и Су-35.

  

Овогодишња парада скромнија је од прошлогодишње, јер је, према наводима медија,
коштала 210 милиона рубаља (мање од три милиона евра), што је четири пута мање него
прошле године када је коштала 810 милиона рубаља.

  

Пре годину дана, Црвеним тргом је продефиловало је 193 копнена возила и 16.000
војника, а на небу над Москвом пролетело је 143 авиона и хеликоптера.
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    - Лекције из историје говоре да се мир на планети не ствара сам по себи, да треба битиобазрив, како се не би дозволили двојни стандарди и кратковидо додворање онима којиосмишљавају нове злочиначке идеје -рекао је Путин на свечаној трибини, обраћајући сеучесницима параде поводом 71. годишњице Победе над фашизмом у Другом светскомрату.  Руски председник је упозорио да се цивилизација данас поново суочила са суровошц́у инасиљем.  

  - Тероризам је постао глобална претња, ми смо дужни да победимо то зло. И Русија јеотворена за обједињавање напора са другим државама, спремна да ради на изградњисавременог ванблоковског система међународне безбедности - поручио је рускипредседник. Он је истакао да су руски војници и командири "доказали да су достојнинаследници хероја Великог отаџбинског рата и да чашц́у бране интересе домовине.  - Девети мај је државни и веома лични породични празник. Он је постао симбол светогсродства Русије и њеног народа. И у таквом јединству, преданости отаџбини лежи нашаснага, сигурност и достојанство. Нас обједињују дубока осец́ања према нашим очевима,дедовима, прададовима- рекао је Путин.  
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  - Данас искрено захваљујемо онима који су у строју, који су ту поред нас и не кријемо притом свој понос и сузе. Клањамо се светлом сец́ању синова, кц́ери, очева, мајки, дедова,мужева, жена, брац́е, сестара, сабораца и пријатеља. Свима ко се није вратио из рата,свима који више нису с нама - рекао је Путин објавивши минуту ц́утања.  Он је подсетио да се ове године обележава 75. годишњица почетка Другог светскограта када су се, како је приметио, променили животи совјетског народа.  - Наш први приоритет био је да спасемо отаџбину. Наша армија је вратила војскуагресора тамо одакле је и дошла. Наши очеви и дедови успели су да поразе тогнепријатеља. Наш народ је узвратио нацистима - навео је Путин.  (Блиц-НСПМ)   
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